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INFORMACE Z RADNICE

Základní škola
V současné době je dokonče‑
na druhá největší investiční akce 
města Horní Cerekev a to „Zkva‑
litnění podmínek pro výuku vy‑
braných odborných předmětů 
na ZŠ Horní Cerekev“. Během 
realizace byly rekonstruovány 
nejenom odborné učebny, ale 
i běžné učebny v hlavní budo‑
vě včetně kabinetů, sborovny, 
kanceláře i ředitelny školy. Byl 
pořízen mobiliář, pomůcky a vý‑
početní technika. Kompletní re‑
konstrukcí prošla i tělocvična 
a byly provedeny vegetační úpra‑
vy v okolí školy. Realizaci akce 
jsme převzali od minulého ve‑
dení po výběrovém řízení na do‑
davatele stavební části. Během 
roku proběhlo dalších 7 výběro‑
vých řízení na dodavatele mobi‑
liáře, pomůcek, sadových úprav 

a IT technologií. Celý proces re‑
konstrukce, koordinace reali‑
zace s administrativní částí byla 
nesmírně náročná a bude, pro‑
tože ta administrativní část zda‑
leka nekončí, ale to všichni, kteří 
jste přišli do kontaktu s dotacemi 
znáte.
Náklady akce činily cca 20 mil. 
Kč včetně DPH. Akci se poda‑
ří ufinancovat během tohoto 
a příštího roku z prostředků měs‑
ta. Polovinu nedotační části ve 
výši cca 3,2 mil. Kč jsme se za‑
vázali splatit realizační firmě do 
30. 6. 2020.
Dětem i učitelům vznikly nádher‑
né prostory, vybavené novým 
nábytkem, pomůckami a IT tech‑
nologiemi, které snad přispějí ke 
spokojenosti všech zainteresova‑
ných a naše děti budou získávat 

vědomosti s radostí a lehkostí, 
tak říkajíc levou zadní Z.
Předkládáme celkové shrnutí 
všech etap rekonstrukce základ‑
ní školy v průběhu let 2013–2019
V roce 2013 byla zrekonstruova‑
ná jídelna, v roce 2015 přístav‑
ba a bylo provedeno zateplení 
budovy, v roce 2016 bylo opra‑
veno parkoviště, byl vybudován 
přístřešek na kola a byla oprave‑
na kanalizace, v roce 2018 byla 
rekonstruována školní kuchyně 
a gastro vybavení. V roce 2019 
proběhla výše zmiňovaná akce 
zkvalitnění podmínek pro výuku 
a rekonstrukce kotelny. Do zá‑
kladní školy bylo v průběhu let 
investováno cca 76 mil. Kč, do‑
tačně byly investice podpořeny 
částkou 25 mil. Kč.

Dotace
Jak jsme slibovali v předvolební kampani, aktivně 
se snažíme využívat dostupných dotačních pobídek.
Získali jsme dotaci z Programu péče o krajinu na 
ošetření vrb u rybníka Kuchyňka.
Zažádali jsme o dotaci (a uspěli) na dopravní au‑
tomobil pro sbor dobrovolných hasičů jako náhra‑
du za téměř 30 let starý vůz značky AVIA. Jestliže 
dotaci přijmeme, dostaneme od Ministerstva vnitra 
dotaci 450 tis. od Kraje Vysočina, 300 tis.
Stejně tak máme zažádáno o dotaci na elektromo‑
bil pro místní hospodářství, které by nahradil 25 let 
starý automobil značky Multicar. Kdybychom se žá‑
dostí uspěli, dostali bychom dotaci ve výši 500 tis.
Máme akceptaci na dotaci na pořízení hydrogeo‑
logického vrtu a vodovodu k vodojemu v lokalitě 
Pláňava. Náklady akce jsou cca 1,7 mil. máme přislí‑
benou dotaci ve výši 80% celkových nákladů.
Využíváme dotace na hospodaření v lesích a na 
podporu hasičů.

Poplatky
Od ledna 2020 bude zvýšeno o 20 % nájemné 
v městských bytech. Nájemné bylo naposledy upra‑
vováno v roce 2006. Nájemné bude zvýšeno max. 
o 5 Kč za m2. V průběhu následujících tří let nebude 
částka upravována.
Čeká nás navýšení ceny za shromažďování, sběr, 
přepravu, třídění, využívání a odstraňování komu‑
nálních odpadů, které je vyvoláno navyšujícím se 
požadavkem od firmy SOMPO a.s, která si náklady 
pro rok 2020 vyčíslila na 685,– Kč za obyvatele 
a rekreační objekt (firma nerozlišuje zda je objekt 
využíván či nikoli). Poplatek byl zastupitelstvem 
v rámci schválení v OZV č. 11/2019 o místním po‑
platku za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komu‑
nálního odpadu stanoven na částku 700 Kč.
Chápeme, že máte pocit, že jen zdražujeme, chá‑
peme, že se jedná o kroky nepopulární, ale naší 
povinností je chovat se jako řádní hospodáři a ne‑
prohlubovat zadlužení města.
Doufáme, že cítíte stejnou odpovědnost vůči městu 
a přijmete následující kroky s pochopením.
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Personální změny mezi zaměstnanci 

města v druhé polovině roku 2019

Po vzájemné dohodě opustil řady zaměstnanců 
města pan Morbicer, který vykonával těžební a vý‑
chovné práce v městských lesích.
Po dlouhodobé vážné nemoci opustila naše řady 
účetní města paní Krbová. Její práci si rozdělily 
p. Severová a p. Komínová. Externě s námi spolu‑
pracuje p. Matějková, která vede účetnictví několi‑
ka obcím a komplexně se orientuje v problematice 
účtování obcí. P. Matějková bude pomáhat a zaučo‑
vat pracovnice našeho finančního oddělení během 
příštího roku tak, aby byly schopné vést agendu 
účetnictví obce samostatně.
Na místním hospodářství od srpna 2019 pracuje 
p. Svoboda. Na stejném úseku po vzájemné doho‑
dě ukončil pracovní poměr pan R. Řepka. Na úseku 
péče o veřejnou zeleň ukončili pracovní poměr pan 
M. Řepka a pan J. Kohout.
Děkujeme všem jmenovaným za odvedenou práci.

Opravy probíhající v kulturním domě

Vzhledem k tomu, že původní kotelna již zcela ne‑
vyhovovala současným emisním a bezpečnostním 
normám a vytápění bylo neekonomické a neeko‑
logické, v říjnu a listopadu proběhla rekonstrukce 
kotelny. Původní kotle na lehký topný olej byly na‑
hrazeny plynovými. Investice do rekonstrukce či‑
nila cca 2,8 mil. bez DPH. Částku budeme splácet 
formou odpisů po dobu 15 let.
V měsíci říjnu jsme vybudovali za cca 13 000,– Kč 
nájezdovou plošinu. Stavba splňuje normy pro bez‑
bariérový přístup a je umístěna v pravé straně bu‑
dovy. Věříme, že tuto úpravu ocení jak vozíčkáři, tak 
i maminky s kočárky, nebo občané se zhoršenou 
pohyblivostí.
Ve spolupráci s I. Kamenickou a obchodní společ‑
ností byla provedena oprava osvětlení sálu, které 
bylo v havarijním stavu – z nouzových světel svítily 
pouze dvě, ze svítidel na stropě fungovala pouze 
1/3. Stávající světla osazena 60 W žárovkami byla 
nahrazena led 18 W a 24 W svítidly. Výměnou došlo 
k úspoře 6840 W.
Investicemi do kotelny a osvětlení jsme snížili náro‑
ky na energetický provoz KD.

Výstava v muzeu města.
Velké poděkování patří M. Václavíkovi  
a L. Červenkové za přípravu mimořádně zdařilé 
výstavy k 30. výročí Sametové revoluce, kterou 
jsme měli možnost navštívit od 13. do 15. 11. 
v prostorách muzea města. Výstavou jsme 
si připomenuli období listopadu 1989. Pro 
návštěvníky byla připravena nejen spousta 
dobových předmětů a materiálů, ale i zábavný 
vědomostní kvíz a krátké video s reportážemi.

Výdejna léčiv
Nejpozději od 3. 12. 2019 bude otevřena firmou 
Multi ‑pharm, s.r.o. naše výdejna léčiv. Otevřeno 
bude v úterý a pátek od 8–12.00 hod., ve stře‑
du od 13‑16.30 hod. Dovolujeme si jednu „tech‑
nickou“: Jestli chceme zachovat provoz výdejny, 
musíme zde nakupovat. Již dva předcházející ná‑
jemci ukončili provoz z důvodu nerentability. Je 
to na nás, zda výdejna v Horní Cerekvi bude fun‑
govat! Děkujeme za pochopení.

Informace z městského úřadu 
a knihovny
Z důvodu čerpání dovolené bude finanční od‑
dělení a matrika uzavřena v době od 23. 12. do 
31. 12. 2019, stavební úřad a knihovna v době od 
23. 12.–5. 1. 2020. Děkujeme za pochopení.

Shromaždiště „U Brůdku“ 

bude od 31. 11. 2019 jako každou zimu uzavřeno.

S opětovným otevřením počítáme od 1. 4. příštího 

roku. V případě potřeby bude možné ukládat suť 

a zeminu i v zimním období po tel. domluvě na čís‑

le 602 857 420. Občané města mohou nadále vyu‑

žívat sběrné místo elektroodpadu (bílé elektro, TV, 

PC, sekačky na trávu a jiné drobné elektrospotřebi‑

če) v objektu místního hospodářství v ulici Kouřim‑

ského č. p. 204. Nově zde lze také ukládat i bojlery. 

Společnost ELEKTROWIN, a. s., která kolektivní sys‑

tém odběru spotřebičů provozuje, vyslovila obdiv 

a poděkování občanům města Horní Cerekev za 

odpovědný přístup při nakládání s elektroodpa‑

dem. Za uplynulé období jsme společně odevzda‑

li o 36 % více elektrospotřebičů než za období 

předešlé!!!
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Sportovci z našeho města…
Dovolujeme si připomenout sportovní výkony našich rodáků v roce 2019:

Denisa Křížová – nejlepší hokejistka roku 2019
Vladimír Komín – mistr ČR v judu ve váhové kate‑
gorii do 90 kg
Kamila Bartošková – jako členka reprezentačního 

družstva získala druhá místa na mistrovství světa 
i ČR v požárním sportu
František Serbus – 6. místo v hodu kuželkou na 
MS v para atletice

Gratulujeme k úspěchům, přejeme mnoho dalších a děkujeme všem  
za nádhernou reprezentaci města Horní Cerekev.

Informace o průběhu oprav Božích 

muk se sochou Nejsvětější Trojice

Stavba byla poškozena při dopravní nehodě osob‑

ního automobilu v červnu letošního roku. Vzhledem 

ke skutečnosti, že se jedná o památku, bylo nutné 

zpracovat koncept restaurátorského zásahu odbor‑

ně způsobilou osobou, ten předložit k odsouhlasení 

úseku památkové péče MěÚ Pelhřimov a památko‑

vému ústavu České Budějovice. Dne 2. 10. se konal 

1. kontrolní den, kdy byl stanoven postup restaurá‑

torských prací na poškozené památce. Boží muka 

byla zastabilizována a během zimy a jara proběhne 

oprava sochy Nejsvětější Trojice. Kompletně opra‑

vená Boží muka se sochou Nejsvětější Trojice bu‑

deme mít do konce května 2020, celkové náklady 

na opravu byly vyčísleny na 115 0000,– Kč. Poško‑

zení památky je řešeno jako pojistná událost, cel‑

ková oprava bude hrazena z pojistky města.

Povinné označování psů
Od 1. ledna 2020 vstupuje v účinnost novela veteri‑
nárního zákona č. 302/2017 Sb. o povinnosti ozna‑
čovat psy mikročipem na území ČR.
Půjde o snazší dohledání majitele zatoulaného psa, 
o monitoring chovů a umožnění kontroly při prodeji 
psů. Úzká souvislost je s očkováním proti vzteklině, 
které bude platné pouze tehdy, pokud pes bude 
označen mikročipem. Štěňata musí být mikročipem 
označena nejpozději v půl roce věku. Očkování psů 
již nyní provádí všichni soukromí veterinární lékaři, 
jenž mají oprávnění vykonávat veterinární léčeb‑
nou a preventivní činnost a jsou registrováni u Ko‑
mory veterinárních lékařů ČR (www.vetkom.cz/
seznam ‑veterinaru)
Cena mikročipů se pohybuje v řádu stokorun. Mi‑
kročip nemusí mít pouze psi, kteří mají jasně čitelné 
tetování provedené před 03. 07. 2011.

Zdroj: Státní veterinární správa (http://www.svscr.
cz/zdravi ‑zvirat/povinne ‑oznacovani ‑psu)

TRADIČNÍ KONCERT  
PŘI SVÍČKÁCH

V SOBOTU 28. PROSINCE 2019 
V 17. HODIN

V KAPLI V CHRÁSTOVĚ

TENTOKRÁTE ZAHRAJE  
KAPELA OTISK

VSTUPNÉ 30,– Kč.
Po koncertě zahraje kapela k tanci

a poslechu v místní hospůdce

Markéta Vaňková a Milan Kunst
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Sázení lip podruhé
Loňský osmičkový rok se (nejen) 
celá Vysočina zapojila do sáze‑
ní českého národního stromu. 
I cerekvičtí včelaři se přidali (po 
úspěšném sázení stromů boha‑
tých na medovici, nektar a pyl 
v předchozích letech) a rozhod‑
li se vysázet stromořadí lip u ži‑
dovského hřbitova. Přes deštivé 
počasí se vše zdařilo a před od‑
chodem si všichni zúčastnění slí‑
bili, že si nějakou podobnou akci 
určitě budou muset zopakovat.
Rok se s rokem sešel, během 
uplynulých měsíců se včelařům 
podařilo vyjednat možnost dosá‑
zení lip podél celé cesty (a děku‑
jeme tímto židovské obci Matana 
i panu Kratochvílovi), sehnat pe‑
níze od Ministerstva životního 
prostředí (další díky), domluvit 
s Klubíčkem program pro děti, 
zapojit školu, město i další místní 
spolky… a objednat krásné babí 
léto. Dobrá věc se podařila, v so‑
botu 26. října jsme oslavili blížící 
se 101. výročí vzniku Českoslo‑
venska zasazením 16 lip u cesty 
vedoucí k židovskému hřbitovu, 

dalších 9 míst jsme nechali na 
čtvrtek pro školní projektový den. 
Mateřské centrum Klubíčko se 
postaralo o tvoření pro děti – pro 
ty nejmenší jednoduché krmít‑
ko, ti větší mohli vyvrtat díry pro 
vosy samotářky, každý, kdo chtěl, 
se mohl osvěžit horkým čajem. 
Snad to nebylo pouze sluneč‑
ným počasím, že vládla příjemná 
nálada, účastníci pilně přikláda‑
li ruku k dílu nejenom při sázení 
stromků, ale i právě při dětském 
tvoření a předávání pamětních 
listů. Díky všem – zúčastněným, 
organizátorům i manželům Ko‑
sovým za zajištění stromů a od‑
borné rady. Zvláště nás pak těší 
nadšené zapojení školy, která sá‑
zením nejenže připomínala den 
stromů, ale též přiblížila dětem 
všech devíti ročníků aktivní péči 
o stromy a povzbudila tak jejich 
lásku k přírodě.
A co dál? Říkáme si, že by bylo 
škoda tyhle naše společné lípy jen 
tak opustit a jít. Prvotní myšlenka 
byla oslavit sté, letos pak sté prv‑
ní výročí Československa – snad 

by tenhle nápad mohl připome‑
nout i nějaký pamětní kámen, la‑
vička, místo pro zastavení – co 
říkáte? Sejdeme se u „našich“ lip 
zase za rok a odhalíme nějakou 
malou upomínku na společnou 
práci občanů i spolků?

Vlastimil Němec  
a Olga Spálovská

OSLAVY VÝROČÍ 17. LISTOPADU V HORNÍ CEREKVI

Je potřeba si tento svátek demo‑
kracie důstojně připomínat a mít 
na paměti, že demokracie není 
samozřejmost.
Naše město si pro vás připravilo 
dvě akce k výročí 17. listopadu.
Od středy 13. do pátku 15. 11. jste 
mohli zhlédnout malou výstavu, 
zaměřenou NA ŽIVOT PŘED A PO 
SAMETOVÉ REVOLUCI. V pro‑
storách Městského muzea jsme 
chtěli prostřednictvím fotografií, 

dobových plakátů, letáků a věcí 
denní potřeby přiblížit generaci, 
která se narodila ve svobodě, že 
opravdu všechno nebylo samo‑
zřejmostí. Snad se nám podařilo 
zaujmout školáky i ty nejmenší, 
pro které si pan Václavík připravil 
malý kvíz a celou výstavou pro‑
vázel. Starší generace pamětní‑
ků pokyvovala hlavou se slovy: 
„Nebylo to jednoduché, ale ta‑
kové to bylo…“ Děkujeme všem 

za zapůjčené exponáty.
V sobotu 16. listopadu 2019 
proběhl benefiční koncert 
k příležitosti oslav 30. výročí sa‑
metové revoluce. Město Horní 
Cerekev, Ondřej Slavičínský 
a jeho hosté, nás pozvali do vel‑
kého sálu hotelu Rustikal na akci 
s názvem: OPERU GOES POP. 
Výtěžek této charitativní akce, 
který činil 8 470,– Kč, bude pou‑
žit na zaplacení 50% nákladů na 
pořízení mobiliáře (4 ks) z recy‑
klovaného odpadu.
Děkujeme všem, kteří přišli 
a zasloužili se tak o tuto finanč‑
ní částku. Je vidět, že lidé na  
Cerekvicku podpoří dobrou věc, 
a že podobné akce, kde se spojí 
krásný kulturní zážitek s dobrým 
srdcem a chutí pomáhat druhým, 
mají smysl.

Ludmila Červenková
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NAŠI MLADÍ HASIČI
I přes nedostatek malých dětí se našim mladým hasi‑
čům opět dařilo. Důsledkem postupného přechodu dětí 
do starších kategorií a dorostu a nedostatečným přícho‑
dem nových dětí jsme jich letos měli nedostatek. I přes 
to se nám ve starší kategorii celkem dařilo.
Jako každoročně proběhla na jaře druhá část hry Pla‑
men. Ta se uskutečnila 12. 5. 2019 v Pacově. Mladší, 
kterých bylo pouze šest, si museli jednoho člena půjčit 
z jiného družstva, aby mohli vůbec závodit, a nakonec 
skončili v Pacově až na dvacátém místě. Oproti tomu se 
staršímu družstvu podařilo v součtu s výsledky z loňské‑
ho podzimu celkově po šesti disciplínách vyhrát, a tím 
si zajistit postup do krajského kola, které se konalo za 
měsíc v Chotěboři. Zde se nám, jak je naším zvykem, 
bohužel nedařilo a skončili jsme až na osmém místě.
V Okresní lize mladých hasičů v požárním útoku, která 
se skládá z šesti závodů, si mladší opět museli na každý 
závod někoho půjčit a dvakrát se ani nesešli. Celkově 
tak skončili na třináctém místě. Starším se dařilo lépe, 
i když ze začátku to vůbec nevypadalo dobře. V Hněv‑
kovicích skončili osmí, v Počátkách dvanáctí, ale pak 
v Ondřejově první, v Žirovnici a Jetřichovci třetí a výhrou 
v závěrečném kole v Lipici si zajistili celkové třetí místo.
25. 5. 2019 se v Počátkách uskutečnil okresní přebor 
v běhu na 60 metrů s překážkami. Zde soutěžilo dva‑
náct našich závodníků. V kategorii mladší dívky obsadila 
Theodora Razimová třetí místo. Kategorii starších dívek 
vyhrála Vanesa Řepková a vítězství v starších chlapcích 
si odvezl Marek Štípek.
V září se nám přihlásilo sedm nových malých dětí. Vět‑
šina s námi vyrazila na podzimní část hry Plamen do 
Částrova. I přes veškerou snahu se jim bohužel moc 
nedařilo, a tak v branném závodě skončili dvanáctí 
a ve štafetě dvojic až šestnáctí. Starší na tom byli lépe. 
V branném závodě skončili třetí, ve štafetě dvojic první 
a v útoku CTIF čtvrtí. Tato část Plamenu bude pokračo‑
vat jarní částí v roce 2020.
Dorostenecké okresní kolo proběhlo v neděli 13. 5. 2019 

také v Pacově. Naše družstvo dorostenců zde skonči‑
lo druhé ze tří družstev. V jednotlivcích nás zastupova‑
ly dvě dorostenky. Ve středních Klára Dvořáková, která 
zde byla druhá a na krajském kole v Chotěboři sedmá 
a ve starších dorostenkách Kateřina Venkrbcová, která 
v Pacově vyhrála, ale kraje se pro nemoc nezúčastnila.
Jsem rád, že se nám i přes nedostatek dětí vcelku daři‑
lo a přál bych si, aby děti trávily méně času u počítače 
a raději rozšířily naše řady.

Jaroslav Bartoška, vedoucí kroužku MH

Kamila Bartošková druhá na mistrovství světa i mistrovství ČR
Již 6. rokem se daří Kamile svými vý‑
kony v nominačních závodech udr‑
žet v reprezentaci České republiky 
v požárním sportu. Letos se s repre‑
zentačním družstvem žen zúčastnila 
8. až 14. září 2019 Mistrovství světa 
v ruském Saratově. Zde se soutěží 
ve čtyřech disciplínách: výstup do 
druhého podlaží cvičné věže, běh 
na 100 metrů s překážkami, štafe‑
ta 4x100 metrů s překážkami a po‑
žární útok. České ženské družstvo 
zde získalo dvě medaile, bronzo‑
vou za královskou disciplínu požár‑
ní útok a po součtu všech disciplín 

za celkové druhé místo.
Ve dnech 30. 8.–1. 9. 2019 se usku‑
tečnilo v Ústí nad Labem Mistrov‑
ství ČR v požárním sportu, na které 
se díky výsledkům v postupových 
soutěžích Kamila probojovala. Zde 
se jí podařilo ve výstupu do druhé‑
ho podlaží cvičné věže vybojovat 
druhé místo a stát se vícemistryní 
v této disciplíně. Zde Kamila soutě‑
žila i za družstvo z Dolních Měcho‑
lup, se kterým obsadila osmé místo.
Chtěl bych tímto Kamile poděkovat 
za vzornou reprezentaci sboru a po‑
přát mnoho úspěchů do dalších let.
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Sportovní ples 2020 – VRACÍME SE NA VRCHOL!

Sport dancing boys vás opět po roce 
srdečně zvou na Sportovní ples, kte‑
rý se bude konat 18. 01. 2020 od 
20:00hod v Kulturním domě Horní 
Cerekev.

Po uplynulých ročnících našeho 
Známého hlasu se pokusíme posu‑
nout hranici nemožného zase o kou‑
sek výš. Celý večer nazvaný jako 
„SportDance, aneb když Cerekev 
tančí!“ se ponese v duchu oblíbené 
televizní soutěže StarDance, kte‑
rý byl pro nás zároveň inspirací pro 
večerní doprovodný program. Na 
tanečním parketu se vám představí‑
me jako amatérští tanečníci s profi 
ambicemi, kteří do již probíhajících 
tréninků a celkového projevu dávají 
maximum. Věřte, že jsme si na po‑
moc povolali zkušené taneční mis‑
try, kteří nás nenechají ani chvilku 
oddechnout a dostávají až na úplné 
dno fyzických sil.
Pod taktovkou Martina Vaverky 
& Friends, který sklidil velký úspěch 
a skvělé ohlasy, se tedy představí‑
me jako soutěžní páry standardních 
a latinsko ‑amerických tanců.
Svůj úvodní tanec také pilně cvi‑
čí moderátorská dvojice Sylva 
a Vašek, která nás provede celým 

večerem. Martin Šimák vymýšlí 
novou barvu uvítací „Žluté karty“, 
kterou dostanete hned po přícho‑
du. Společně s ním sleduje Luděk  
Havel nové trendy květin, aby jimi 
potěšil přítomné dámy. Nezapomeň‑
te přijít včas, víte, že tito pánové 
dokáží pozdržet. Dostatek nápo‑
jů a pochutin bude možné zakoupit 
v obou otevřených barech v malém 
sále a foyer.
Můžete se těšit na bohatou tombolu 
a již tradiční půlnoční slosování. Mů‑
žeme prozradit, že mezi hlavní ceny 
patří vstupenky na koncert, wellness 
pobyt na Medličkách nebo bohaté 
potravinové balíčky a mnohé další.
S radostí a zároveň pokorou vás 
chceme informovat, že vstupenky je 
již možné zakoupit v knihovně. Ne‑
váhejte a najděte si své nejlepší mís‑
to v sále, protože lístky rychle mizí!
Těším se na vás a v lednu na taneč‑
ním parketu, ahóój…

Sport dancing boys

v neděli 1. 12. 2019 od 17 hod. 
u kostela Zvěstování Páně

PROGRAM
• slovo pana faráře a pana starosty

• vánoční písně Sister’s bandu
• k zahřátí punč a čaj

• pro potěchu mlsných jazýčků  
něco na zakousnutí

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU  

Město Horní Cerekev 
Vás srdečně zve na slavnostní

_hcerekev_plakat_A3_vanocni_stromecek.indd   1 14.11.2019   15:23:15
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Ohlédnutí za rokem 2019
I letos se nám podařilo uskutečnit několik 
akcí, díky kterým jsme mohli naše plány 
a nápady posunout o kousek dál a pustit 
se do zajímavých projektů, které by kultur‑
ně obohatily místní občany nebo zvelebily 
naši obec; za všechny zmiňme například 

Pexesový turnaj v únoru, letní Májové hrátky nebo teď 
listopadové Uspávání broučků, co se týče zkrášlení 
obce, zmiňme např. rozšířený vánoční betlém nebo no‑
vou konstrukci a dvě nové houpačky na dětském hřišti, 
(které před pár dny někdo zničil tak, že se už nedají po‑
užívat. Za toto příkladné chování opravdu děkujeme!).

Protože jedním z našich cílů je oživovat staré tradice 
a také věnovat část výdělku na různé bohulibé účely, 
napadlo nás letos obnovit v Hříběcí koledu Tří králů. Vý‑
těžek jsme se rozhodli věnovat nemocným a dlouhodo‑
bě hospitalizovaným dětem v pelhřimovské nemocnici 
a pozvat k nim Zdravotního klauna.
Všem, kteří se zapojí, srdečně děkujeme a těšíme se na 
setkání na našich dalších akcích v Hříběcí v novém roce 
2020.

Za spolek Hříbátka  
Lenka Hašková a Monika Brzoňová

DĚNÍ V KLUBÍČKU

Jsem ráda, že jsme od listopadu mohli zahájit opět naše pra‑
videlná středeční setkávání s těmi nejmenšími dětmi. Začíná‑
me v 9.15 hod. a končíme v 11.00 hod. a jsme v gymnastickém 
sále, kde se děti dostatečně vyběhají. Program je zaměřen na 
děti už od jednoho roku, ale i ty mladší děti jistě zaujme kolek‑
tiv plný nových dětí a hraček. Tříleté děti už nám pak odchází 
do školky, takže není mnoho času užít si s dětmi společný čas.
Od září jsme se také zapojili do nového projektu neformálního 
vzdělávání mládeže a tak budeme každý měsíc pořádat různá 
tematická odpoledne zaměřená především na školkové děti. 
Program bude vždy uzpůsoben tak, aby si tam našli své i ti 

menší. Za sebou již máme modelovací odpoledne, loutkové 
odpoledne a čekají nás např. výroba adventních kalendářů, 
pískování a další.
V říjnu jsme u nás opět měli Mgr. Ivetu Křikavovou na logope‑
dickou konzultaci a věřím, že nás opět na jaře navštíví. Spolu 
se včelaři jsme zasadili další lípy. Dále se rozjíždí kurz němči‑
ny, takže pokud byste někdo měl zájem, určitě se ozvěte. 
Ohledně dalších novinek pak sledujte naše internetové a fa‑
cebookové stránky.

Dana Mezerová Nevosádová
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KULTURNÍ DŮM HORNÍ CEREKEV 
POŘÁDÁ

KURZ KRESBY PRAVOU MOZKOVOU 
HEMISFÉROU

POD VEDENÍM PANÍ DANIELOVÉ
CENA: 700,– Kč

TERMÍN KURZU: sobota 1. února 2020 (6–8 hod.)
neděle 2. února 2020 (4–5 hod.)

Minimální počet pro uskutečnění kurzu je 6 osob.
V opačném případě se kurz ruší.

Rozsvícení 
vánočního stromku Hříběcí 

sobota 30. listopadu 2019
začátek 17 hod. 

Srdečně zveme na krátké 
vánoční pásmo pro 

zpříjemnění adventního 
času…

Hříběcké divadýlko a spolek Hříbátka  

Pf 2020

Hříběcké divadýlko z.s.

Máte chuť tvořit?
Hledáte způsob relaxace?

A zároveň byste se chtěli o sobě dovědět.

Toužíte po sebepoznání a sebevyjádření?

ARTETERAPIE – TERAPIE TVOŘENÍM, 
by mohla být pro vás to pravé…

RELAXAČNÍ ODPOLEDNE (2–3 hod.)

Skupinová terapie, pro uskutečnění  

nejméně 8 osob.

CENA 200,– Kč.

V případě zájmu bude vybrán termín.

V PŘÍPADĚ ZÁJMU O KURZ KRESBY 

NEBO O ARTETERAPII,
napište na e ‑mailovou adresu:  

kd@hornicerekev.cz

Mob.: 606 584 805

Může to být i netradiční dárek k vánocům?
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STŘÍPKY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

STŘÍPKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Podzim nám pomalu ubíhá a i ti nej‑
menší dvouleťáčci už si pomalu zvykli 
na odloučení od rodičů, a tak se plně 
věnujeme aktivitám, které k tomuto roč‑
nímu období patří. Příjemně teplé poča‑
sí v některých dnech opět využíváme 
ke hrám na naší přírodní zahradě. Děti 
na ní pozorují změny a vliv podzimu na 
stromy, keře i broučky, pro které jsme 
s dětmi nainstalovaly hmyzí domečky. 
Pokud nám počasí příliš nepřeje, chodí‑
me s dětmi na procházky, při kterých se 
seznamují s naším městem i jeho přírod‑
ními krásami. Nejstarší děti si také chodí 
zacvičit a zahrát pohybové hry do nové 
tělocvičny v ZŠ.
V měsíci září jsme se již tradičně byly 
podívat na výstavě, kterou pořádal míst‑
ní Svaz zahrádkářů. Děti si zde prohlédly 

krásné podzimní dekorace, paní Šim‑
ková a Zemanová je svým zajímavým 
výkladem seznámily s vystaveným ovo‑
cem a zeleninou. Děti si domů z výstavy 
odnesly i malou sladkou odměnu. Tato 
akce děti inspirovala k vytvoření vlast‑
ní výstavky v mateřské škole z plodů 
ovoce a zeleniny donesených z domo‑
va. Následně jsme při hře „Na kuchaře“ 
společně připravily mrkvový salát, který 
dětem moc chutnal. Děti si také vyzkou‑
šely ovoce a zeleninu vymodelovat, na‑
malovat nebo vyrobit jablíčko z papíru.
V měsíci říjnu se děti v mateřské ško‑
le zúčastnily dvou pořadů, ve kterých 
účinkovala živá zvířata. V pořadu „O je‑
žečkovi Bodlince“ se děti dozvěděly 
mnoho zajímavého z jeho života a měly 
možnost si na ježečka sáhnout. Mimo 
jiné se seznámily i s dvěma sovami. Se 
sýčkem a sovou pálenou, které si od‑
vážnější děti podržely na ruce.
Druhý pořad měl cirkusový charakter, 
kde jsme kromě kouzelnických kousků 
viděly i jednoduchou drezuru pejsků, 
děti si mohly pohladit šimpanzí holčič‑
ku a samy si zahrát na kouzelníky. Pořad 
se dětem moc líbil a hodně se při něm 
nasmály. Na konci každý ještě dostal dá‑
rek v podobě zvířátka nebo hračky vy‑
tvořené z nafukovacího balonku.
K dalším akcím patřily již tradiční „Hry 
rodičů a dětí“. Rodiče měli možnost si 
společně pohrát se svými dětmi přímo 
ve třídě. Dále se mohli účastnit „Pouště‑
ní draků s rodiči“, které jsme uspořádali 

na louce za bytovkami v Tyršově ulici.
Tajemnou atmosféru svátku „Halloween“ 
jsme navodily pomocí stylových deko‑
rací a nejmenší děti s paní učitelkou 
Svatkovou vyřezávaly obří dýni, kterou 
vystavily před mateřskou školou. Za‑
čátkem listopadu nejstarší děti společ‑
ně s paní učitelkami navštívily městský 
hřbitov, kde položily věneček a zapálily 
svíčku u hlavního kříže před kostelem 
při příležitosti svátku Všech svatých.
V listopadu nás ještě čeká úklid listí na 
naší přírodní zahradě, tentokrát s po‑
mocí rodičů a dětí. Potom se budeme 
pomalu připravovat na adventní čas 
a s ním spojené tradice, ale o tom si na‑
píšeme zase příště.

Bc. Jana Nováková  
(učitelka MŠ Horní Cerekev)

Uplynulé dva měsíce bylo dění ve škole 
ještě provázeno dokončováním rekon-
strukce levého křídla hlavní budovy 
(ukončena k 27. 9. 2019), vybavováním 
nábytkem a pomůckami. Postupně se 
do hlavní budovy vracejí třídy dočas‑
ně umístěné do přístavby školy, začí‑
náme realizovat plnohodnotnou výuku 
v moderním prostředí se všemi mož‑
nostmi, které nové vybavení poskytuje 
(podrobněji na www.zshornicerekev.cz 
ve více než padesáti týdenních zpra‑
vodajstvích). Stěhování do nových pro‑

storů nemá žádný vliv na 
vzdělávání a akce dle 
plánu školy pro školní 
rok 2019/2020. V rám‑
ci celého projektu byly 

provedeny práce na úpravě zeleně 
v areálu školy – průčelí školy, svah pod 
hřištěm a ukázková zahrada u přístav‑
by školy. Od konce září vytápíme školu 
z nově rekonstruované kotelny.
Žáci devátého ročníku navštívili v rám‑
ci výchovy k volbě povolání tři okolní 
střední školy (Jihlava, Pelhřimov, Třešť) 
a výstavu středních škol Mozaika v Pel‑
hřimově, kterou spolu s nimi shlédli 
i osmáci. Žáci třetího a čtvrtého ročníku 
jezdí na plavání, díky získaným dotacím 
z MŠMT absolvují deset lekcí v pelhři‑
movském bazénu včetně dopravy zce‑
la zdarma. Žáci prvního stupně shlédli 
krásnou výstavu zahrádkářského svazu 
na radnici, deváťáci nás poprvé repre‑
zentovali v Jihlavě v branném závodě 

družstev. Tradiční je naše účast v pře-
spolním běhu družstev a v minikopané 
mladších a starších žáků v Pelhřimově. 
Naši stolní tenisté hráli velmi dobře na 
turnaji škol z celého okresu. Od začát‑
ku září také všichni žáci sportují a plní 
disciplíny Sazka olympijského vícebo-
je, na druhém stupni také tzv. Odznak 
všestrannosti. Pamatujeme i na histo‑
rii – návštěva Terezína a Řípu byla pro 
všechny účastníky velmi poučná stejně 
jako prohlídka legiovlaku v Pelhřimově. 
V duchu naší historie se odehrál i Den 
přírody, v jehož průběhu každá třída vy‑
sadila na cestě k židovskému hřbitovu 
„svoji“ lípu, starší ročníky měly možnost 
si prohlédnout i vodárnu poblíž. Význam 
třídění odpadů jsme připomněli žákům 
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odpady ‑ to vše se nedá přerušit a tím vznikají nedotační ná‑
klady, které znamenají finanční zátěž pro zřizovatele škol. Jde 
o to, že z peněz přidělených školám ze státního rozpočtu dě‑
tem nemůžeme nabídnout nic navíc, nad rámec základních 
potřeb současného vzdělávacího procesu.
Možná si říkáte: „Co ti učitelé pořád chtějí?!?” Mají prázdni‑
ny, pořád jim přidávají... Ano, máme prázdniny, v posledních 
letech nám po troškách přidávají, ale ani zdaleka nedosahuje‑
me na platy vysokoškolsky vzdělaných zaměstnanců v jiných 
oborech (platy se zvyšují i jinde, jen o těch našich se mluví 
v médiích). Chceme podmínky srovnatelné s ostatními vyspě‑
lými státy v Evropě, kde se neřeší naplněnost tříd, kde je běž‑
né, že ve třídě (zvlášť inkluzní) je běžná přítomnost několika 
pomocníků učitele, kde po určité době mají učitelé «odpočin‑
kový» rok ke studiu či vzdělávacímu cestování... Chceme dě‑
tem nabídnou moderní výukové prostředky, interaktivní učení 
v terénu (exkurze, návštěvy vzdělávacích center, pobyty třeba 
i v zahraničí) a další aktivity, které jsou v některých státech 
zcela běžné.
Nepodceňujte prosím hlavně psychickou náročnost našeho 
povolání a skutečnost, že každodenní «boj s přesilou» (žertem 
míněná citace Miloslava Šimka) je někdy velmi vysilující. Pro 
velkou většinu učitelů obecně platí ‑ pokud bychom opravdu 
děti a své povolání neměli rádi, dávno bychom pracovali jinde. 
Nechceme jen, aby hlavně učitelé ‑ živitelé rodin museli spě‑
chat do dalšího zaměstnání a aby vůbec po studiu do pozice 
učitele nastoupili. Jistě, vyšší platy samy o sobě české školství 

Zveme Vás na

13. Reprezentační
ples ZŠ

Kdy? 8. 2. 2020

Kde? KD Horní Cerekev

V kolik? 20:00

Vstupné? 150 Kč

K tanci a poslechu zahraje skupina
Tři veteráni

pokračování na další straně

interaktivními přednáškami „Tonda obal na cestách“, ve kte‑
rých lektoři seznámili děti nejen s tříděním odpadů, ale i s ná‑
sledným zpracováním odpadů a výrobky z nich. Celá škola 
podlehla rytmům bubenické show „Jumping drums“ Ivo Ba‑
touška a školní družinu navštívilo kouzelnické Duo Waldini.
Na závěr mi dovolte vyjádření ke stávce plánované školský‑
mi odbory na středu 6. 11. 2019. Po důkladném zvážení celé 
situace jsme ve škole kolektivně dospěli k názoru, že se této 
stávky nezúčastníme.
Samozřejmě jsme si vědomi celkové neutěšené situace v čes‑
kém školství, kdy investice do školství jsou dlouhodobě na 
chvostu investic ve srovnání se státy v celé Evropě, ale tato 
konkrétní stávka naši situaci zdaleka neřeší. Věříme, že trend 
zvýšené podpory školství nastolený před pár lety bude po‑
kračovat a nechceme Vám komplikovat situaci kvůli problému 
navýšení platů o 10 % do tarifů nebo 8 % do tarifů + 2 % do 
nadtarifních složek, což v konečném důsledku je zase jen 10 %.
Takto postavený důvod ke stávce vyhlášené jen několik dní 
před jejím konáním považujeme za malicherný, neodpovídající 
potřebám školského resortu, vedoucí pouze ke komplikacím 
situace rodičů. Požadujeme záruky koncepčního rozvoje škol‑
ství, zvýšení podílu HDP na školství, nejen na platy zaměst‑
nanců (pedagogických i nepedagogických).
Nejde přece jen o platy. Jde o celkový příliv financí ze státní‑
ho rozpočtu do nejen základního školství. Jde o to, abychom 
peníze na nezbytnou modernizaci školství nemuseli získávat 
z dotačních titulů EU, které předpokládají spoluúčast zřizo‑
vatele a navíc jsou účelové ‑ např. zaplatí nám vše v učebně, 
ale na chodbách či ve sborovně už ne...přitom elektřina, voda, 
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nepozvednou, mohou však pomoci díky zvýšení atraktivity po‑

volání učitele přilákat opravdové osobnosti, které současné 

platové podmínky a neperspektivnost odrazují.

Na naší škole nejen chceme, ale i dáváme. Jdeme naproti 

zatím drobně se lepšícím podmínkám, malým důkazem toho 

jsou všechny projekty, které jsme buď sami vytvořili nebo se 

na nich významnou měrou podíleli. Jen za poslední roky to 

byly stovky a stovky hodin. Hodin, které nejsou vidět, nikdo je 

neohodnotí. Hodin pro lepší školu, pro lepší vzdělávací pod‑

mínky, pro naše děti...

Do budoucna svou účast na stávce nevylučujeme, pokud 

bude náš (ale vlastně i Váš) problém školství řešen zásadně 

a razantně.

Mgr. Vítězslav Skopal, ředitel školy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA NABÍZÍ OBČANŮM 

STRAVOVÁNÍ (OBĚDY) ZE ŠKOLNÍ KUCHYNĚ
Cena jednoho oběda je 67 Kč, pro občany spadající do sociálního programu 
města Horní Cerekev 62 Kč. Obědy vydáváme do jídlonosičů ve všední dny  
od 10 do 11 hodin.
Odhlásit nebo přihlásit stravu si může strávník do 7:00 hodin. Odhlášky 
na tel. čísle 565 396 222, na e ‑mailové adrese jidelna@zshornicerekev.cz 
nebo osobně v jídelně. Bližší informace vám poskytne vedoucí školní 
kuchyně, paní Miroslava Braunová. Jídelní lístek s vyznačenými alergeny je 
zveřejněn na nástěnce v budově školy a na internetových stránkách školy  
www.zshornicerekev.cz
Po dohodě s Charitativní pečovatelskou službou v H. Cerekvi, možnost dovozů 
oběda do místa bydliště.
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Navštivte městskou knihovnu – těšíme se na Vás. Výpůjční dny: pondělí, středa a pátek.  Miroslav Václavík

ČTENÍ POMÁHÁ
Čtete svému dítěti každý den alespoň dvacet minut pohádky? Dobře děláte. Přece jen – je to daleko rozumnější, než jej posadit samot‑
né před televizi. Čtením pohádek, říkanek a třeba i rýmovaček rozvíjíte nejen dětskou fantazii, ale také pozornost a schopnost učení. 
A navíc, zásadním způsobem tím posilujete vazbu mezi vámi ‑rodičem a samotným dítětem.

Jo Nesbo – Nůž 
Nová kniha od norského autora populárních detektivek. Harry Hole se 
už mnohokrát probudil s temným tušením, prázdnou hlavou a kocovinou 
jako trám. Tentokrát je ovšem probuzení ještě horší než jindy. Kdysi slav‑
ný kriminalista má na rukou i kalhotách krev a až po chvíli si vybaví, že 
ztratil všechno. 2. nejprodávanější kniha za poslední měsíc!

Kateřina Dubská – Dcery 
Ve svém druhém románu autorka vypráví příběh čtyř generací své vlastní 
rodiny a jeho děj se ze Slovácka přesouvá do Prahy a do severních Čech. 
Zpočátku je velká stmelená rodina schopná společně čelit dopadům 
dějinných zvratů české historie, která až tragicky poznamenává osudy 
některých jejích členů. Pestrá mozaika příběhů rodičů, dětí a vnuků ne‑
nechá čtenáře vydechnout.

Jaroslava Černá – Dům v podhradí 
Sestry Martina a Lenka mají velmi vyhrocené vztahy se svou matkou. 
Po její smrti se musí vypořádat s důsledky její despotické a egocentric‑
ké povahy. Obě si uvědomují, jak hluboce její výchova ovlivnila i jejich 
partnerská soužití. I dům, který po matce zdědily, nese temná tajemství 
a starou kletbu, kterou budou muset obě mladé ženy prolomit.

Erik Rickstad – Jména mrtvých dívek 
V odlehlém městečku v severním Vermontu kdosi sleduje studentku Ra‑
chel Rathovou. Ta je přesvědčená, že jde o stejného muže, který před 
lety zabil její rodiče: Neda Preachera, násilníka a vraha, jenž oklamal 
spravedlnost, vyvázl s nízkým trestem a teď se ocitl opět na svobodě.
Katarína Gillerová, Dotkni se mě, lásko. Příběh o lásce a tajemství. Zu‑
zana je úspěšná žena. Tedy navenek určitě. Studovala vysokou školu, 

z malé slovenské vesnice se přestěhovala do Bratislavy, našla si skvělé 
zaměstnání. Má spoustu přátel, s kolegy v práci si rozumí. Co všechno 
ale musela v životě překonat, aby se dostala tam, kde je?
Ellen Bergová, Udělám ti ze života peklo. Carina po desetiletém manžel‑
ství objeví manželovu nevěru. Za zdatného přispění svých kamarádek se 
vydává na válečnou stezku. Zjišťuje, že jen obětování se a péče o rodin‑
ný krb není receptem na šťastné manželství. Přes fůru vtipných i trapných 
eskapád najde samu sebe a její manžel možná i cestu zpět k rodině.

Chris Carter – Popravčí 
Kriminální thriller, odehrávající se v ulicích Los Angeles, sleduje dramatic‑
ký souboj mezi špičkovým detektivem Robertem Hunterem a bestiálním 
sadistickým zabijákem.

Vlastimil Vondruška – Křišťálový klíč 1 Falknovská huť 
Nová historická sága Vlastimila Vondrušky se odehrává v době od třiceti‑
leté války až do revolučního roku 1848, kdy bylo zrušeno poddanství jako 
poslední bašta feudalismu. Rozsáhlá šestidílná kronika vypráví o osu‑
dech sklářského rodu Heřmanů na pozadí života v severních Čechách, 
které prošly na konci feudalismu nebývalým hospodářským vzestupem 
a později stejně rychlým úpadkem.

Radkin Honzák – Holky to někdy nemaj lehký 
Říká se, že žena vydrží víc než kůň. A kolik toho vlastně vydrží kůň? Hod‑
ně, i když se někdy splaší, začne vyvádět a občas jde dokonce hlavou 
proti zdi. Ať to stojí, co to stojí. Jak říká v knize Holky to někdy nemaj 
lehký populární psychiatr Radkin Honzák, je bláhové si myslet, že náš 
život řídí rozum. Jsou to emoce, co vedou naše kroky a občas s námi 
i pořádně lomcují!

VYBÍRÁME Z NABÍDKY NOVÝCH KNIH
V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ – ČTENÍ PRO DLOUHÉ VEČERY

Na závěr si dovoluji ještě jeden citát:
„Nejlepšími lékaři na světě jsou Dr. Střídmý, 

Dr. Klidný a Dr. Veselý.“ 
J. Swift.

Miroslav Václavík

Vážení spoluobčané, čtenáři a čtenářky, 
příznivci městské knihovny. Závěrem roku 

Vám chci poděkovat za přízeň, popřát 
klidné prožití vánoc a do roku  

„dvacet ‑dvacet“ od srdíčka popřát spoustu 
toho nejdůležitějšího co máme – ZDRAVÍ.
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PLACENÁ INZERCE

                KAMENICTVÍ 

                                SEVERA KAREL 

 

                                                                                                                                                                                              
393 01 PELHŘIMOV 
                                                                                                                                   
 
 

 VÝROBA A MONTÁŽE POMNÍKŮ,RÁMŮ A KRYCÍCH DESEK 
 ROVNÁNÍ,ZHOTOVENÍ ZÁKLADŮ POD POMNÍKY 

 PRODEJ HŘBITOVNÍCH DOPLŇKŮ 
 ZHOTOVENÍ NÁPISŮ A PŘÍPISŮ 

 PEČÍCÍ KAMENY 

  
                          
                                                                                         
                                                                             

 

ZAVOLEJTE,ZAKÁZKU PŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 

 

KŘEMEŠNICKÁ    1946 , PELHŘIMOV  393 01 
TEL.: 565 323 360,  777 162 132 

SLEVA 10% 
NA ZAKÁZKY UZAVŘENÉ DO KONCE  ROKU  2019 

 
 

KAMENICTVÍ
SEVERA KAREL

KŘEMEŠNICKÁ 1946, PELHŘIMOV 393 01

TEL.: 565 323 360, 777 162 132
• VÝROBA A MONTÁŽE POMNÍKŮ,  

RÁMŮ A KRYCÍCH DESEK
• ROVNÁNÍ, ZHOTOVENÍ ZÁKLADŮ POD POMNÍKY

• PRODEJ HŘBITOVNÍCH DOPLŇKŮ
• ZHOTOVENÍ NÁPISŮ A PŘÍPISŮ

• PEČÍCÍ KAMENY

SLEVA 10% NA ZAKÁZKY UZAVŘENÉ DO KONCE ROKU 2019
ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU PŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ

Salon PEDI
Kateřina Košutová Horní 87 (na poště) 

Počátky Tel. 603 234 101

Nabízí přístrojovou a suchou pedikúru, parafín, 
depilace, lakování nehtů, protetika nehtů. Sulci 
protektor proti zarůstání nehtů. Používám profe‑
sionální kosmetiku v péči o nohy IMPERIAL FEET.

Řešení mykózy nehtů
Řešení pro mykózy nohou
Krém na kuří oka a mozoly

V salónu nově otevřena provozovna manikúry 
MANIKÉ – péče o přírodní nehty.
Eva Doskočilová, tel. 704 873 417

Chcete být v našem kraji více vidět? Inzerujte s námi a oslovte více svých potencionálních zákazníků. 
Informace k umístění inzerce vám rádi poskytneme na tel.: 565 396 188 nebo 606 584 805, e-mail: kd@hornicerekev.cz
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Opustili nás
Richard Hrouda – 37 let

Jana Krbová – 55 let

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Noví občánci
Štěpánka Škorpilová 

a Gabriela Šetková

Jubileum oslavili
Jaroslav Hašek, Miloslav Havelka 

Marie Plechatá, Kateřina Štěpánová 
Marie Kuštová, Stanislav Vodička 

Ivana Suchá, František Vlček 
Josef Piza

VZPOMÍNKA
Dne 6. listopadu 2019, vzpomeneme  

10. výročí úmrtí naší milované maminky

Anny Dvořákové
Prosíme o tichou vzpomínku.
Rodina Fousova a Sůvova

PODĚKOVÁNÍ
Po několikaletém boji s vážnou nemocí navždy odešla  

hlavní účetní města 

paní Jana Krbová 
Pro město pracovala dlouhých 18 let 

Děkujeme za obětavou a svědomitou práci
Město Horní Cerekev

Vítání občánků
V sobotu 12. října 2019 proběh‑
la v obřadní síni Městského úřadu 
v Horní Cerekvi slavnostní událost 
u příležitosti narození nových ob‑
čánků města Horní Cerekev a míst‑
ní části Hříběcí.
Mezi nejmladší spoluobčany města 
jsme přivítali tyto děti:
Evu, Lindu, Štěpána, Terezu, Natálii 
a Alžbětu.
Každý občánek obdržel pamětní list, 
praktický dárek a maminky kytičku.
Přejeme dětem šťastné vykročení 
do života a krásné dětství v našem 
městě.

Pavlína Kunstová

POZVÁNKA
Na vánoční pohlazení s koledami, svařákem 

a drobným občerstvením 
Akce se bude konat ve vánočně laděném 
KD Těšenov 14. 12. 2019 od 15.00 hod.

Odjezd autobusu ve 14.30 
z nám. T. G. Masaryka

Pavlína Kunstová
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KAM ZA KULTUROU – UDĚLÁTE SI ČAS?

PŘIPRAVUJEME:
Sobota 11. ledna 2020
20. MĚSTSKÝ PLES
Kapela KAMENICKÁ ČTYŘKA
Začátek ve 20. hodin v KD
Předprodej vstupenek 
v Městské knihovně
Tel. 565 396 566,  
mob. 727 805 026
Cena v předprodeji 150 Kč,  
na místě 200 Kč

Sobota 18. ledna 2020
SPORTOVNÍ PLES
Martin Vaverka & Fridens
Začátek ve 20.00 hod. v KD
Předprodej vstupenek 
v Městské knihovně

Sobota 25. ledna 2020 
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES
Začátek v 15.00 hodin v KD

Sobota 8. února 2020
13. REPREZENTAČNÍ PLES ZŠ
Kapela TŘI VETERÁNI
Začátek ve 20.00 hodin v KD

Sobota 15. února 2020
DĚDKOVSKÝ BÁL V HŘÍBĚCÍ
Kapela TŘI VETERÁNI

POZVÁNKA
Město Horní Cerekev si Vás dovoluje pozvat  

do Kulturního domu
v sobotu 11. ledna 2020 na

20. MĚSTSKÝ PLES
K tanci a poslechu hraje KAMENICKÁ ČTYŘKA (nejenom dechovka)
Ples zahájí JAN MAŠKA a KLÁRA ŘÍŠSKÁ z Tanečního klubu Pelhřimov

Čeká Vás: Půlnoční překvapení, bohatá tombola, občerstvení

Cena vstupenek v předprodeji 150,– Kč

Předprodej vstupenek od 1. prosince 2019 v Městské knihovně, 
tel 565 396 566, mob. 727 805 026 
Na příjemně strávený večer se těší pořadatelé.

Pátek 29. listopadu 2019
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU V TĚŠENOVĚ
Začátek v 17.00 hodin

Neděle 1. prosince 2019
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU
U kostela Zvěstování Páně
Začátek v 17.00 hodin

Sobota 7. prosince 2019
MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA
KAPELA WAJT
Začátek od 21.00 hodin v KD

Sobota 14. prosince 2019
VÁNOČNÍ KONCERT
HARP ROCK TRIO – MŮRA
Začátek od 17.30 hodin v KD
Vstupné 130,– Kč

Sobota 14. prosince 2019
VÁNOČNÍ POHLAZENÍ 
KOLEDAMI V TĚŠENOVĚ
Začátek v 15.00 hodin v KD

Sobota 28. prosince 2019
TRADIČNÍ KONCERT PŘI 
SVÍČKÁCH
v kapli v Chrástově s kapelou 
OTISK – Začátek v 17.00 hodin
Vstupné 30,– Kč

Můžeme mít tisíce přání, tužeb a snů, ale jen štěstí, 
zdraví, láska a přátelství dává smysl našim dnům.
Za redakční kolektiv Hornocerekvického zpravodaje 

Vám přeji krásné vánoce a pohodový nový rok.

L. Červenková


